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Задания олимпиады по информатике, 

школьный тур, 11 класс.

А1.  Весь интернет работает на модели:
1) клиент-клиент; 
2)сервер-сервер; 
3)клиент-сервер; 
4)файл-сервер.
А2.  В тексте слово «2009» встречалось 27 раз, а слово «2010» - 31 раз. Заменили 2009 на 2010, затем 2010 на 2011. Сколько замен было выполнено замен в последний раз.
1) 27 раз;       2) 31 раз;       3) 58 раз;        4) 5 раз.
А3.    Каким из ниже представленных способов нельзя создать pdf-файл?
1) в Word-2007 сохранить файл в формате   pdf;
2) в OpenOffice.org Writer сохранить файл в формате   pdf;
3) открыть Acrobat Reader и создать pdf-файл;
4) воспользоваться утилитой для объединения группы графических файлов в единый pdf до​кумент.
А4. Что надо сделать для того, чтобы в отправляемые Вами электронные письма автоматически вставлялась Ваша подпись с указанными данными:
1) выбрать опцию «Создать электронную подпись»;
2) выбрать опцию «Подписывать все документы»;
3) установить флажок «Подписать»;

4) установить флажок «Цифровая подпись»
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А5.  В офисных приложениях были созданы файлы. Установите соответствие между знаком приложения и расширением Windows
1) 1-2; 2-3; 3-4; 4-1;      2) 1-4; 2-2; 3-1; 4-3;
3) 1-1; 2-2; 3-3; 4-4;      4) 1-4; 2-1; 3-2; 4-3.
А6.    Какое конвертирование файлов выполнить нельзя?
1) doc → pdf;     2) bmp → jpg;     3) xls → doc;     4) ppt→pps..
А7.  В предложенном тексте (стихотворение А.Барто «Две бабушки») слово «бабушки» повторяется часто. Каким образом можно выделить все встречающиеся в тексте слова «бабушки».
Две бабушки на лавочке Сидели на пригорке. Рассказывали бабушки:

 - У нас одни пятерки! Друг друга поздравляли, Друг другу жали руки, Хотя экзамен сдали

Не бабушки, а внуки!

1)
Каждое следующее слово выделяется двойным щелчком мыши при нажатой клавише CTRL.
2)
Выделяем как обычно, проводя мышью по слову справа налево, при нажатой левой клавише.
3) Это возможно, если указатель мыши размещен внутри слова и нажато сочетание клавиш CTRL+ALT.
4) Выделить можно только одно слово, а несколько слов в разных частях текста одновременно выделить невозможно.
А8. Для обмена электронными почтовыми сообщениями используется общепринятый протокол. Укажите правильный ответ для простого протокола передачи почты?

1)IMAP;
2) SMTP;
 3) DNS;
4) POP3.
А9.  Собери адрес ресурса в сети Интернет, представленный распавшимися частями. Какой из адресов поможет загрузить страничку биографии Медведева Д.А.
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http://articles/archive.kremlin.ru/ Medvedev.shtml
2) http://archive.kremlin.ru/articles/D_Medvedev.shtml
3) http ://archive.kremlin.ru/ D_Medvedev.shtml/articles/

4) D_Medvedev.shtm http://archive.kremlin.ru/articles/
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А10. В 2014 году пройдет олимпиада в г.Сочи. Символ олимпийских игр, состоящий из колец можно представить в виде графа. Какой из графов соответствует изображению символа?
[image: image5.jpg]nttpz//
D_Medvedev.shtml

articleal archive.kremlin.ru/



[image: image6.jpg]—l e e (| =

£L
L=
dpxm

@[

2




А11. С помощью трех смайликов закодировали слово, которое означает правило сопоставления букв алфавита со специальными символами. Добавь нужный смайлик в конец слова. Порядок чтения точек и тире смайлика показан на рисунке.
А12.Определи, какое из предложенных выражений вычисляется для n слагаемых с помощью данной блок-схемы.
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1.1 - 1.2 + 1.3-… ;
2) 1 + 0.1 + 0.2 + …;
3) 1.1 + 1.2 + 1.3 +…;
4) 1- 0.1 + 0.2 – 0.3 + ….
А13.  На картинке размещены герои истории, связанной с неисправностью одной из первых ЭВМ Марк-1- это бумажная лента с программой и обычная моль (по англ. Bug). Какое новое слово появилось у программистов после того, как они обнаружили   причину неисправности в работе компьютера.
1) вирус;
2) перезагрузка;
3) переустановка;
4) отладка.
А14.  Для пяти букв русского алфавита заданы их двоичные коды 
(для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех) :

	В 
	К 
	А 
	Р 
	Д 

	000 
	11 
	01 
	001 
	10 


Из четырех полученных сообщений в этой кодировке: 

   1) 110100000100110011 

   2) 111010000010010011 

   3) 110100001001100111 

   4) 110110000100110010 

только одно прошло без ошибки и может быть корректно декодировано. Какое?

1)





;  2)





;  3)





;  4)











